山东男篮今晚客战新疆

冰雪赴"疆"场,能否凯歌还

本报记者 叶嘉利 12月19日发自乌鲁木齐

乌鲁木齐从来不是山东男篮 的福地,自从2002年新疆队升入 CBA以来,山东男篮还从没有在新 疆的主场赢过球。本赛季已经打了 一个多月,新疆早早地就是一片白 雪茫茫,迎接山东队的是比冰雪更 冷酷的客场魔咒。

受杰特受伤的影响,山东队 已经遭遇主场两连败,球队可用之 人本来就少,一旦主力球员受伤就 更加捉襟见肘,上一场对阵上海 队,睢冉就是带伤出战。正如主教 练巩晓彬所说,球队后卫线上还是 显得薄弱,内线哈维的进攻能力偏 弱,阵容的短板在赛季开始就已经 决定,并不能在短时间解决

与山东队面临困境相比,新

疆队的日子过得不错,目前位居 排行榜第二,新疆队本赛季场均 净胜对手14.6分,位列18支球队 之首。目前他们还打出了一波六 连胜,本赛季连克卫冕冠军广东 东莞银行、本赛季黑马上海队, 可以说新疆队是一块不折不扣 的硬骨头。虽然风头不如北京、 广东等强队,但是新疆的实力-直都不容小觑。

本赛季新疆队没有了巴特 尔、徐国翀等核心功臣,阵容上 更加年轻。苏伟的加盟让新疆队 内线优势得以延续,杨敬敏来到 新疆后状态火热,场均能砍下 14.4分。外援选择上,新疆队留 下了辛格尔顿,外线选择了技术 全面的哈德森,这两位外援的名 气和能力在CBA虽然不是最好 的,但他们都是攻守兼备,还有 不错的组织、协防能力,是新疆 队战术体系下不可或缺的一环。

长途跋涉,远赴边关打强 敌,本就不是一个轻松的差事, 再加上客场连输新疆的魔咒,本 场比赛肯定非常困难。尤其是新 疆内线有苏伟、唐正东、俞长栋、 辛格尔顿等强人镇守,对于山东 队是一个很大的考验,哈维身上 的担子愈显沉重。

杰特归来,更需全队给力

本报记者 叶嘉利 12月19日发自乌鲁木齐

天山脚下迎战强敌,杰特 也随队来到乌鲁木齐,目前脚 踝伤势没有问题,将在与新疆 队的比赛中复出。这无疑给山 东队打了一剂强心针,能否破 除客场不胜新疆的魔咒,除了 杰特之外,更需要全队的支持。

杰特是在12月13日主场对 阵福建的比赛中受伤,也缺席 了随后与上海的比赛。在他受 伤之后,山东队连输两场,幸好 打新疆之前有一个星期的休息 时间,杰特目前已经准备好了。 杰特受伤期间,最考验的当然 是山东队的外线球员,丁彦雨 航的出色表现得到了一致认 可, 睢冉也带伤上阵救急, 虽然 输球了还是值得肯定。

主心骨归位,让山东外线 有了发动机,但杰特并不是铁 打的,这次受伤也和长期高负 荷比赛有关。内线牵制力和进 攻薄弱的情况下,杰特的压力 变得前所未有的大,以前还有 阿巴斯、弗罗曼给他牵扯空间, 如今哈维在进攻端的表现并不 理想,上一场哈维打出了33分 的赛季个人最强表现,但愿他 能就此回春。

与山东队相比,新疆队兵 强马壮,而且以逸待劳,阵容深 度高出山东一大截。后卫线上 有经验老到的张庆鹏,还有年 富力强的

西 热 力江, 再加上 技术全 面的哈德 森,与山 东队的外 线比拼值得 - 看。西热 力江和丁彦 雨航还是国 青队的队友,

都是未来国

家队的希望

之星,这场比 赛应是两个年轻人的较量。

在新疆队人多粮广的情势 下,山东队更需要多点开花,伤 愈复出的杰特固然是重点,但 难保不会再受伤或者状态不 佳。丁彦雨航和哈维能否延续 之前火热的状态,也是决定比 **寒走势的关键**。



詹姆斯在比赛中扣篮

新华社发

免费下载并使用"云拍",拍摄图 片观看视频。

东区巅峰对决 热火胜步行者

新华社华盛顿12月18日体 育专电 18日 NBA 常规赛的 场焦点战役在东区排名前两位的 印第安纳步行者队和迈阿密热火 队之间展开,结果热火凭借最后 一节一波10:0的进攻高潮,以97: 94险胜东区老大步行者队,报了8 天前不敌对手的一箭之仇。

本场比赛之后,本赛季常规 赛双方两次交手以1:1打平,从 上赛季东区决赛7场大战延续下 来的火药味愈加浓烈。本场失利 的步行者队以20胜5负的战绩依 然排名东区第一,但是与热火队 的差距仅剩下了一个胜场。

在詹姆斯左脚踝伤未完全 康复的情况下,韦德承担起热 火的进攻任务,他25投15中,得 到全场最高的32分。詹姆斯在比 赛开始之前才最终确定上场, 他出场36分钟,贡献24分、9个篮 板和7次助攻。另一"巨头"波什拿 到15分

步行者队上半场稳扎稳打, 并确立了11分的领先优势,不过 下半场一直被压过一头的热火队 逐渐迎来转机,双方差距不断缩 小,最终主队在第四节以10:0的 进攻高潮反超成功。

热火队最大功臣韦德赛后表 示:"这场比赛展现出了我们的冠 军底蕴,无论分数是多少,我总觉 得我们有机会获胜。

在另一场重要比赛中,波特 兰开拓者队客场以109:120不敌 明尼苏达森林狼队,将联盟榜首 的位置拱手让给了俄克拉荷马雷 霆队。

开拓者队的五连胜就此终 止, 控球后卫利拉德贡献全场最 高的36分,阿尔德里奇手感不佳, 得到15分和14个篮板。巴图姆取 下20分。

森林狼队全面开花,中锋佩 科维奇攻下30分,勒夫拿到29分、 15个篮板和9次助攻,险些打出 "三双"。凯文·马丁15投8中,取

此外,休斯敦火箭队在主场 以109:94战胜芝加哥公牛队。

马布里恢复速度超预期

盼望赶上京粤大战

本报讯 12月3日在美国 接受膝盖手术后,马布里已经 根据医生的建议恢复了半个月 的时间,在他看来,"一天比一 天好.

在离开北京前,马布里便 向闵鹿蕾表示,自己会尽快恢 复,尽快回到队友身边,所以在 他手术后的第14个小时,便开 始了慢走和单车训练,以加速 膝盖的血液循环。大约一周后, 老马的膝盖已经开始消肿,并且 能够弯曲了。经过10天的恢复, 马布里的左膝已经能在无痛状 态下弯曲到135度,恢复速度超 过了医生和他自己的预期。

为了赶上客场与广东队的 比赛,老马这两天已经戴着护 膝,开始进行有球训练,但主要 还是以运球和投篮为主,"我现 在投篮主要就是为了恢复手感, 保持对球的感觉。我所有的努力 都是为了能收获更好的回报,-切都在往好的方向发展。"

据悉,马布里可能在圣诞 节前后返回北京,并在私人体 能师的带领下进行3周左右的 恢复性训练,他期待能够赶上 与广东队的这场大战。

(田欣欣)

戸 肛周脓肿等

區广【2013】D05-09-072

[2013] D05-09-070

主 皮肤顽癣 白斑 褥疮等

南

院

主治: 股骨头坏死,腰间盘突出,

[2013] D05-09-072

主治:便血、 南 嗳气等 肠 病 矢 医 院院

【2013】第07-29-173号

拉肚子

腹泻腹胀

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 济南市解放路12号

0531-88336666 www.bdpfb120.com

0531-68690000

医广【2012】D12-13-266

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com

济南市市中区英雄山路87号

0531-82058988 0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfnk.com

www.jngcyy.com

济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com

http://new.4006188787.com